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3. Haiiiute 3HaueHHE BBIPKEHUS

BapuanTt 10

B oTBeTe HanmmuTe HAUOOJIBIINN OTPUIIATESIILHBINA KOPEHb.

10 ;o e (1,5m;2m).
5
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—10sin97° - cos97°

4. Haiinute 3HAUCHUE BBIPAKCHHUS sin 194°

2cosot — 8sino+ 10

5.Haiimure 4sino—cos@+5 “eemtga =0,25.
6. Jluaronans xy0a paBHa 6. HaiimuTe muomaas ero moBepXHOCTH.

I
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7.Haiinute  paccrosHHe  MeXIy  BepmMHamu A v D1 npsMOyTrOiIbHOTO

KoToporo AB =5, AD =4, A41=3.

A

8. Haiinure cunyc yrma wmexny npsMmeimu AC u BICI

ABCDAlBlClDlvyKOTOPOI‘O AB=5,AD =10,AA| =9.
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OpsAMOYTOJIbHOTO ITapaJuICJIieniuIeaa

9. Ha pucynke n3o0paxéH rpaduk GyHKINU y = f{x), onpenenéHHON Ha UHTEpBAJIC (—3; 10). Haiinure

KOJIMYECTBO TOYEK, B KOTOPBIX MPOon3BoHas GYyHKIHH f{x) paBHa (.



f\/\ y=f(x)

=Y

10. Ha pucynke n3obpaxén rpapuk GpyHxiun Y — F(xX)u KacaTesbHasi K HeMy B TOUKe ¢ abcuuccoi 10+
Haiinure 3HaueHue npon3BoAHON (PYHKIMH f x) B TOUKe X0-

VA
1

I

x(t) = e ti—10

11. MarepuanbHasi TOYKa JBMXKETCS NPSIMOJIMHEHHO 1O 3aKOHY 4 (rne x—
paccTosiHUE OT TOYKH OTCUETa B METPaX, { — BPEeMsI B CEKYHJIaX, U3MEPEHHOE C Hadasa JBIWKeHus ). B kakoit
MOMEHT BpeMEeHH (B CEKYHJIax) €€ CKOPOCTh Obljia paBHa 5 M/c?

x(f) = Lapap 3z
12. MatepuanbHasi TOUKA JABHKETCS MPSAMOJIMHENHO MO 3aKOHY 2 (rne x —
paccTosiHME€ OT TOYKM OTcueTa B MeTpax, f— BPEeMs B CEKyHJaxX, MU3MEPEHHOE C Hayajla JBMXKECHUS).
HaiiauTe ee ckopocTh (B M/C) B MOMEHT BpeMeHH [ — L¢

— X +12x% + 15

13. Haiigute HauMeHbIee 3HaueHUuEe QyHKITUN Y Ha OTpEe3Ke [_2; 2] .

14.HaiiznTe mpoM3BOHYIO B yKA3aHHOM TOUKE y=5sinx - 6¢ox - 12x + 4\n B ToUKe —T .

15.13 Touku A K JaHHOU MJIOCKOCTH MPOBEACHBI MEPICHAUKYJIAP U HAKJIOHHAS, ITepECeKarouue MmIoCKOCTh
cootBeTcTBEHHO B Toukax B u C. Haiinure orpeszok CB, eciiu AB = 203 cm, yron BAC pasen 60°.

T )
2cos? (5 +x) — v/2sinx.

16. a) Pemure ypaBHeHue

51 ———
T 3
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0) Haiigute Bce ero KopHU, MpUHAJIEKAIINE OTPE3KY



